



Festival u čast vinu VINO FEST, održan je u dane vikenda, 18. i 19. marta u svečanoj sali hotela „Srbija“ u Vršcu. Po svim parametrima, kao što su broj učesnika, posetilaca, pristiglih uzoraka, i ove godine nadmašeni su rekordi iz ranijih godina, što je, posebno organizatorima, Turističkoj organizaciji opštine Vršac, kao i čelnicima grada svojevrsno priznanje njihovom radu. Legenda kaže da je u gradu pod Kulom – Vršcu, loza izrasla iz štapa Sv. Save, a doneo ju je, njegov učenik Arsenije Jovanović sa Svete Gore Atoske, iz manastira Hilandara u prvoj polovini XIII veka. Njega je Sveti Sava poslao da podigne manastir i postane njegov prvi iguman.

Pravi mali sajamski grad Vršac je bio 1909. godine za vreme II Međunarodnog kongresa vinogradara na kojem je bilo prisutno 1.700 učenisnika iz zapadne Evrope.

A za dane vikenda ove godine grad je mogao da se pohvali pravom festivalskom atmosferom, čiji je oficijelni deo započeo u Skupštini grada, gde je goste pozdravio gospodin Jovica Zarkula, predsednik Skupštine opštine Vršac, grada koji je odnedavno primljen u društvo mesta sa statusom grada.

- Veliko zadovoljstvo je da se u ovom vinskom gradu, gradu kulture, uspešne privrede i uspešnih ljudi, tradicionalno, polovinom marta, kada sva vina sazru i postanu dostupna za uživanje, odvija festival vina – naglasio je, između ostalog, gospodin Zarkula i tom prilikom se posebno zahvalio TOO Vršac što neguje ovu tradiciju i što keoz njega, vino i grožđe - simboli ovog grada, doživljavaju svoje opredmećenje. On je takođe dodao da svi oni koji se bave ovim lepim i časnim poslom „zarad dobrog ukusa i zdravica koje leže u vinu“, mogu na jednom mestu da to urade, i da će je grad, zbog zbog svega dobrog što ova manifestacija nosi, i dalje podržavati. Prisutni su mogli da probaju „Vinski vatreni koktel“ i uživaju u kabareu „Vino i ljubav“, koji su specijalno za tu priliku pripremili učenici Srednje hemijsko-medicinske škole u Vršcu.

Direktorka TOO Vršac, gospođa Tatjana Palkovač, izrazila je svoje zadovoljstvo brojem učesnika, posebno vinara, koji su došli iz svih krajeva Srbije i zemalja regiona, ali i brojem predstavnika drugih turističkih organizacije iz Srbije. Obraćajući se prisutnima na otvaranju manifestacije gospođa Pakovač je podsetila da je tokom prošle, 2015. godine Vršac primljen u Asocijaciju vinskih gradova Evrope i da je jedini grad u Srbiji koji je do sada zasluži ovakvo priznanje. Ona je istakla i da manifestacije, posebno one vinske, zauzimaju bitno mesto u turističkoj ponudi grada, tako da nije ni čudo što je iz godinu u godinu i Vinofest sve bolji i izrazila nadu da će kvalitet, kako u organizacionom, tako i u drugim segmentima, svake naredne godine beležiti bolje rezultate.

Manifestaciju je otvorio gradonačelnik Vršca, gospodin Čedomir Živković, koji je izjavio :

- Vinofest je manifestacija koja je započela 2005. godine. Vršac ima mnogo razloga da bude

ponosan na svoje vinare i svoje Vinogorje. Ove godine po prvi put „Vršački vinogradi“, najveća firmi i potencijal Vršca, zbog stečaja, nisu bili u mogućnosti da bude prisutni na Vinofestu, ali, mnogo je dobrih prilika i stvari koji se dešavaju kroz ovaj vinski festival, od negovanja tradicije, do razvoja turizma, usluga, poljoprivrede, ali i korišćenje potencijala ovog kraja koji doprinose da možemo biti zadovoljni – rekao je između ostalog gradonačelnik.

Vinsku priču dopunjavali su mali privrednici poljoprivrednih proizvoda, sireva i suvomesnatih proizvoda, iz okoline Vršca, Neština i Sombora.

U vreme trajanja festivala Mirjana Zdravković iz Instituta za zemljište je održala predavanje na temu „Upotreba biostimulatore u poljoprivredi“, Savez vinskih redova Srbije Godišnju skupštinu, a žiri proglasio najbolja vina festivala. Za posetioce je bila organizovana nagradna igra.

Pre nego što je svu pažnju posetilaca zaokupilo dobro vino, bio je priređen kulturno-umetnički program u kojem su učestvovali učenici Muzičke škole „Josif Marinković“, tamburaški bend „Stari znanci“, „Raspevani profesori“.

Sponzori manifestacije bili su: Wiener Städtische, Moja voda (Vršac), A.D. Žitobanat (Vršac), Swisslion-Takovo, Enološka stanica Vršac, Poljoprivredna škola „Vršac“ i Muzička škola „Josif Marinković“.

Više fotografija sa XI Vinofesta u Vršcu, možete da pogledate na našoj Facebook stranici: <https://www.facebook.com/topsrbija>.